11159. Множители и кратные
Множество A содержит n элементов, а множество B содержит m элементов. Необходимо удалить k1 элементов из A и k2 элементов из B так, чтобы ни одно число из B не являлось кратным ни для одного числа из A (0  k1  n, 0  k2  m). При этом сумма k1 + k2 должна быть наименьшей. Найти эту сумму.
Пусть A = {2, 3, 4, 5}, B = {6, 7, 8, 9}. Удалив числа 2 и 3 из А и 8 из B, получим множества A = {4, 5} и B = {6, 7, 9}, где ни одно число множества B не делится ни на одно число множества A. Ответом будет k1 + k2 = 3.
Вход. Первая строка содержит количество тестов t (t < 50). Каждый тест состоит из двух строк. Первая строка содержит число n, за которым следуют n целых чисел, вторая строка содержит число m, за которым следуют m целых чисел (1  n, m  100).
Выход. Для каждого теста вывести его номер и наименьшее возможное значение k1 + k2.
Пример входа
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